

这个月的排片表已经新鲜出炉了——在炎热的8月,去电影院看电影无疑是个绝佳的选择。不过可得小心,虽然像《深海挑战》这样的电影会让人感觉清凉无比,但是如《绣春刀》《敢死队3》这样的电影,无疑会看得你肾上腺激素分泌加剧。本月,共35部新片登场,比上月竟多出10余部,足见影市的火热。如果你要想提前了解你应该是喝着冰可乐看电影,还是要准备好一条毛毯,记者日前为你揭晓。

郑州晚报记者 崔迎 实习生 周元杰

8月排片出炉 35部新片“火拼” 大热天看电影 升温降温提前知

“七夕”档依旧火热 国产片遍地开花

纵观整个8月,七夕节无疑是捞金的最佳时期。这个“中国情人节”与往年一样,云集了包括《闺蜜》《我结婚的时候你在哪儿》《不再说分手》等大量应景片。原本风头最大的一部,彭浩翔执导的《撒娇女人最好命》由于“场外因素”临时撤退,却有《白发魔女传之明月天国》《暴力街区》接替,保持了该档期相应的竞争力。

七夕之后,大大小小国产片遍布各处。8月7日由张震、刘诗诗主

演的武侠片《绣春刀》杀到,随后《秦时明月3D电影龙腾万里》在8月8日接踵而至。8月15日段奕宏、郭碧婷的《爱情进化论》,8月22日TVB群星的《男人不可以穷》,张家辉、郑秀文、杨颖的《临时同居》,还有贾樟柯监制,陶虹、郭晓冬主演的《忘了去懂你》定档8月29日,等等,整个8月被挤得水泄不通。尤其是8月8日与8月15日这两个数字比较“吉利”的档期,当天都有超过6部新片公映。

武侠片集体亮相 明星魅力大比拼

在8月上旬的几部国产片里,武侠主题属主流,改编自梁羽生经典原著的《白发魔女传之明月天国》算是综合实力较强的一部,范冰冰黄晓明相爱拼杀上演奇情绝恋,范冰冰版蓝绿媚眼白发魔女形象非常惊艳,其“白发三千丈”造型与93版魔女一脉相承。相比之下,8月7日上映的《绣春刀》虽然只有张震一个大牌,但悬念重重的原创故

事、精湛酷炫的兵器设计,足以吸引相当数量的男性观众进入影院。至于8月22日登场的《四大名捕3》,只要延续前两部的水准,有邓超和刘亦菲的号召力在,票房压力应该不会太大。唯一一个比较另类的选手是8月15日上映的《江湖论剑实录》,在武打套路中融入犯贱搞笑究竟能获得多少观众的青睐,恐怕谁也无法提前预知答案。

进口片扎堆前来 月末集体回归

从本月下旬开始,进口片迎来了与国产电影真正PK的机会,但期待在本月同步欣赏美国大片的观众恐怕要失望了。除了有国内投资的《敢死队3》8月15日上映几乎会同步外,两部“延期”作品《驯龙高手2》《猩球崛起:黎明之战》也会如约而至,为避免硬碰硬分散在本月中旬和月底亮相。《敢死队3》中,西尔维斯特·史泰龙、李连杰、梅尔·吉布森、阿诺·施瓦辛格这些好莱坞大腕成为影片核心亮点,生气中爆炸场面和令人血脉贲张的动作戏更为震撼。不过,《猩球崛起:黎明之战》以及《敢死队3》《驯龙高手2》等仍然具备一定的分量。

值得一提的是,8月8日来袭的《詹姆斯·卡梅隆的深海挑战》是部美国纪录片,记录了好莱坞著名导演詹姆斯·卡梅隆驾驶单人深潜器“深海挑战者”号成功下潜至地球海洋的最深处——马里亚纳海沟底部的全过程。影片采用3D格式,也足以让观众在大银幕上临其境地感受到奇特的深海地貌,并体验“深海挑战者”号近乎“直上直下”的潜水过程,影片也足以让观众为卡梅隆捏一把汗。其余几部8月北美大片《银河护卫队》《大力神:色雷斯之战》《忍者神龟》等片暂无确切定档消息,这几部大片估计只能在开学后才能亮相内地大银幕。

丰盛的“合家欢套餐” 儿童片暑期欢乐无限

喜欢萌宠动画的小观众应该都能在8月的进口影片中找到自己想看的一部电影。由美国狮门影业公司全球发行,为纪念人猿泰山100周年而特别定制的3D动画电影《丛林之王》也将于8月21日上映,成为暑期结束前最丰盛的“合家欢套餐”之一。

与《丛林之王》同日上映的还有《白雪公主之矮人力量》。作为全球家喻户晓的童话故事,三维版《白雪公主之矮人力量》的重磅上映,瞄准

了暑期档家庭观众群,同时也勾起了不少观众童年的回忆。8月22日来袭的3D动画电影《昆虫总动员》,是欧洲有史以来最昂贵的动画巨制,耗资2000万欧元,这部89分钟的动画长片讲述了一段惊心动魄的冒险旅程,情节曲折离奇,颇有“昆虫世界的《指环王》”之风。本月,还有《神秘世界历险记》《秦时明月之龙腾万里》《驯龙高手2》等动画影片,同样精彩无限,想必,小朋友们一定会挑花眼睛。

本土微电影讲唯美爱情 《爱在身边3》将上映

河南本土微电影《爱在身边3》之《有你在,真好》,即将于8月2日七夕情人节上映。

该片由崔啸、臧苗苗、高红旗主演,特邀演员刘小宝、刘畅等多位明星参演,采用“人鬼情未了”的拍摄方式,讲述了一个“如果爱,请深爱”的唯美爱情故事。据悉,河南风华再现影视策划有限公司推出的《爱在身边》系列微电影前两部《爱在身边1》《爱在身边2》超越血缘的爱之前也得到了观众的一致好评,也相继为一个草根男和女神之间的爱情故事、一个为救男孩父亲而献出自己最后财产的女孩的故事画上了逗号。《爱在身边3》重磅出击,也是该系列电影的收官之作。

郑州晚报记者 崔迎

“打鱼”粉丝节 “潮人”大爬梯

都市频道《打鱼晒网》举办第二届粉丝节

《打鱼晒网》一直是“潮人”喜欢的电视节目。作为潮流文化节的一部分,河南电视台都市频道《打鱼晒网》第二届粉丝节于7月26日在我市举行,让众多粉丝痛快品尝了一把“潮”的欢乐味道。

作为一档电视与网络深度结合的节目,《打鱼晒网》拥有一大批忠实拥趸,自去年成功举办第一届粉丝节之后,今年的第二届粉丝“大爬梯”更是花样翻新。

在活动现场,“鱼民”们热情十足积极互动,当家主持人“韩较瘦”韩佳不仅跳起最新神曲《小苹果》,还和郭嘉宁轮番上场送上惊喜,而魔术达人、气球达人,还有《我是不是您哥》的演绎者“毛子哥”……这场热闹的“大爬梯”嗨翻全场,足足上演了3个多小时,其热度更是超越了首届。

郑州晚报记者 崔迎

河南制造 《这个大叔不太囡》

各路笑星集结闹盛夏

由湖南卫视主持人杜海涛、沈梦辰和著名相声演员范军等主演的爆笑喜剧《这个大叔不太囡》定档8月22日。该片讲述两位大龄青年被逼婚后偶遇并引发一系列爆笑故事,堪称迷你版“泰囧”。

据了解,影片讲述一个老实巴交的光棍老板和一个家族显赫的剩女之间发生的故事,其中范军出演杜海涛的老舅,杜海涛的妈妈饰演女富豪。该片由河南华韵影视传媒出品,在商丘柘城取景拍摄完成,除描写逼婚的故事外,还记录了河南当地的风土人情,片中的台词通过河南当地方言说出来更增加了喜剧韵味。郑州晚报记者 梁晨

